



## Состоялась очередное заседание Ассамблеи православных епископов Франции

18 октября 2013 года епископ Корсунский Нестор принял участие в очередной сессии Ассамблеи православных епископов Франции, которая прошла под председательством митрополита Галльского Эммануила (Константинопольский Патриархат) при кафедральном Стефановском храме Галльской митрополии в Париже.

В ходе заседания православные иерархи Франции приветствовали епископа Игнатия (Эль-Хоши), назначенного митрополитом Франции, Западной и Южной Европы (Антиохийский Патриархат). Эта кафедра была вакантна с момента избрания митрополита Иоанна (Ягизи) Предстоятелем Антиохийской Православной Церкви, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

Кроме того, в этот день перед высоким собранием выступил директор здравоохранительного и пенсионного фонда для представителей религиозных организаций Франции "Кавимак" (CAVIMAC) Жан Десертен. Иерархи имели возможность задать руководителю государственного Фонда вопросы относительно особенностей страхования православных клириков, несущих свое служение на территории Франции.

Следующее заседание АПЕФ состоится 15 ноября сего года.

*Служба коммуникации ОВЦС*